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Queremos jugar una vez por semana uno de estos juegos, con las siguientes reglas:
Jugaremos siempre una suma fija S,

Jugaremos sicmpre el mismo juego,

Las distintas jugadas son totalmente independientes, no hay influencia de una jugada en la otra

Jugaremos por un tiempo indefinido, muy largo.
. Cudl de los juegos elegiria ud.? Al cabo de 1000 semanas, jcuanto estimaria usted que es la
ganancia neta que se obtendria jugando siempre al primer juego? ;Y al segundo?.
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Ejercicio 6
Calcular la esperanza y la varianza de las siguientes distribuciones:

l. U{1,...,n} (uniforme discreta)
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